

Crnogorski simfoničari nastupaju 23. jula sa čuvenom operskom divom

Umag spaja Monserat Kabalje i Crnu Goru

Direktor Muzičkog centra Crne Gore Žarko Mirković izjavio je za Pobjedu da je koncert u Umagu rezultat statusa koji nacionalni orkestar ima u regionu i izuzetna prilika za novu međunarodnu afirmaciju

PODGORICA - Crnogorski simfonijski orkestar nastupiće 23. jula sa čuvenom operskom divom Monserat Kabalje, na otvaranju ATP turnira u Umagu, u Hrvatskoj. Pored slavne španske muzičarke, na spektakularnom koncertu će nastupiti i popularni hrvatski pop pjevač Toni Cetinski i alt Biljana Kovač.

- Koncert sa legendarnom Monserat Kabalje, jednom od najvećih muzičkih zvijezda današnjice i poznatim španskim dirigentom Hozeom Koljadom, veliko je priznanje našem ansamblu i izuzetna prilika za novu međunarodnu afirmaciju - saopšteno je iz Muzičkog centra Crne Gore.



POTVRDA KVALITETA: Crnogorski simfonijski orkestar

u Umagu sa Crnogorskim simfonijskim orkestrom raditi i jedan od najpoznatijih španskih i svjetskih dirigentata.

Nastup Crnogorskog simfonijskog orkestra u Umagu realizovaće se uz podršku Ministarstva kulture Crne Gore

- Hoze Koljada će doputovati u Podgoricu i sa našim ansamblom radiće na repertoaru koji je planiran za nastup Monserat Kabalje. Sviraćemo klasični repertoar, kombinaciju operskih arija i popularnih kompozicija - istakao je Mirković.

Žena velikog srca

Koncert nacionalnog orkestra sa Monserat Kabalje će biti održan na stadionu Stella Maris, a špan-

ska operka diva dolazi u Hrvatsku u sklopu svoje posljednje svjetske turnee. Slavna svjetska sopranistkinja, kojoj u operskom svijetu već decenijama tepaju da je „La Superba“ (Najveća), već je nekoliko puta u više od pola vijeka dugoj karijeri otvorila velika sportska događanja. Ostala je upamćena njena izvedba službene himne Olimpijskih igara u Barceloni 1992. i otvorenje finalne utakmice Lige šampiona na stadionu „Camp Nou“ sedam godina poslije. Osim po profesionalnim dostignućima, Kabalje je poznata i po humanitarnom radu, UNESCO-ova je ambasadorica dobre volje, a u rodnoj Barceloni već godinama djeluje njeno humanitarno udruženje za pomoć napuštenoj djeci. Životna priča španske operke pjevačice puna je zanimljivih detalja poput onog da je prati glas nepredvidljive prima-done jer je zbog svoje kapricioznosti 80-ih godina otkazivala koncerte.

Nastup Crnogorskog simfonijskog orkestra u Umagu realizovaće se uz podršku Ministarstva kulture Crne Gore. **J.N.**

Potvrđen status

Direktor Muzičkog centra Žarko Mirković izjavio je za Pobjedu da je koncert u Umagu rezultat statusa koji nacionalni orkestar ima u regionu.

- Uspjeli smo da se dokažemo kao vrlo profesionalan ansambl, pa je koncert u Umagu kruna našeg dosadašnjeg bavljenja muzikom - kazao je Mirković.

On je objasnio da će uoči nastupa